



英國經濟困難加深

蘇伊士運河封閉已一個多月了，現在的跡象表明，它還會長期封閉下去。由於蘇伊士運河的封閉，（西方）各國所受的影響雖各有不同，但受最深刻影響的還是英國，次為法國、德國、義大利等惡化的美國，以及依靠中東石油甚深的日本。

在英國，最初認為蘇伊士運河短期內復通的樂觀看法失了，代替的是各業各界的深刻憂慮。航運業界的悲觀看法是：運河至少需要封閉三個月。

英國遭到封河和石油禁運的雙重制

裁，受苦最深，海運運費的巨幅漲價直接影響到英國的出口貿易和原料輸入，因此整些貨物質基礎都受到連鎖式的反應。在倫敦市場上，油船的運油價格每噸已漲至比蘇伊士運河封閉前的六倍。

石油和石油製品的價格一致上漲。此

外，小麥、砂糖、煤、鐵礦的海運費用各上漲百分之三十到五十，刺激了物價

上升，英國主婦的怨言越來越多了。英國工業界，石油和海運漲價使成本提高，不能不影響到英國的國際收支狀況。

「金融時報」估計，一英鎊的海運事務預估有一億三千六百萬鎊的盈餘，現已失去了。

在蘇伊士運河中，現在有英國、西德、法國、捷克等國共十四艘輪船被封

閉動彈不得，因為在河南的碼頭和中間都有沉船堵塞，清理這些沉船工程為時

並不須久，但是阿聯還難免長期接受它的痛苦影響了，英國最害怕的是阿聯將來在宣佈運河復航時，不許英美以色列

船隻使用，所以他們拼命通過聯合國壓迫阿聯，以防止這一措施實現的可能。

對美國來說中東石油禁運對它也有影響，美國非常害怕英國受不了這一制裁，因為蘇伊士運河一天不能通航，英國不得不向其他地區收高價的石

油。英國的國際支付情況本來就赤字擴張，想要支持英不貶值是大有疑問

了。

醫學家眼中的掌相——十八

看法是這樣的：生命線細而且深長，同時很明顯，絲毫不亂，顏色呈粉紅色者表示吉相與強健長壽，生命線有斷，三角洲，污點或斑點者表示病弱與短命，生命線上的斑點或很短的橫截線表示輕微的急症病。生命線上的三角洲，間斷線表示嚴重的疾病。生命線上出場的鐘錶狀或波狀表示牛性病強。

內臟器官，尤指消化器特別不健全而終生病害之相也。· 生命線以拇指與食指之間為起點而達於手腕邊緣者較普遍。其中起點部份代表幼年時期健康狀態，未尾代表晚年的健康情形，而中間部分表示中年的健康狀態。

「智慧線」，由食指下方為起點的與生命線的起點相接近處開始，有橫過

下：

智慧與智能的程度，現將其要點敘述如下：

智慧線細而深長，並且呈粉紅色，同時很明顯，絲毫不亂，顏色呈粉紅色者表示吉相與強健長壽，生命線有斷，三角洲，污點或斑點者表示病弱與短命，生命線上的斑點或很短的橫截線表示輕微的急症病。生命線上的三角洲，間斷線表示嚴重的疾病。生命線

上出場的鐘錶狀或波狀表示牛性病強。

內臟器官，尤指消化器特別不健全而終生病害之相也。· 生命線以拇指與食指之間為起點而達於手腕邊緣者較普遍。其中起點部份代表幼年時期健康狀態，未尾代表晚年的健康情形，而中間部分表示中年的健康狀態。

「智慧線」，由食指下方為起點的與生命線的起點相接近處開始，有橫過

下：

智慧與智能的程度，現將其要點敘述如下：

智慧線細而深長，並且呈粉紅色，同時很明顯，絲毫不亂，顏色呈粉紅色者表示吉相與強健長壽，生命線有斷，三角洲，污點或斑點者表示病弱與短命

選論

東南亞五國聯合的意義

這個新的東南亞聯合組織所以特別引起舉世矚目，是由於有了印尼參加。印尼擁有一億人口，資源豐富，加以戰畧地位重要，使這個新組織的範圍更廣，意義更大。從印尼方面來說，對於經濟的重建，殊有獲得一般生活風俗等等相同的東南亞國家互助合作的必要。至對新加坡，馬來西亞，泰國，菲律賓來說，把東南亞最大的國家拉在一起，更是極其理想的。

進一步觀察，決定這五國的態度的，彷彿是美國的影響力。美總統顧問羅斯

托一再呼籲：「只有歐城合作的體制，才是歐洲歷史所生的最大成功。」美國可能做了不少活動下了不少功夫。

此一聯合，雖然說是爲了各國的和平與繁榮，在平等合作精神之下，通過共同的作業，促進這個地區的經濟成長、社會進步。文化發展，惟同時聲明決定「確保這個地區的安定及安全，免受外來的干涉」，自必帶有防衛的軍事的性質。印尼外長馬立克也指出：「含日國家防衛的性質是不能否認的」。在這地區覬防衛，對象爲何，不言可喻。唯其如此，這五個國家的團結，難免與北越及中共尖銳對立。

在東南亞諸國聯合的主唱者馬立克外長的周圍，有高叫組織「東南亞反中共機構」的印尼軍隊右派及宗教勢力。印尼最近與西貢政權及自由中國接近，已顯示了它的動向。最近耶加達軍隊及學生包圍襲擊中共使館，似乎並非屬於偶然。

港府向左報採取行動五人昨被捕

潘懷偉是體育記者出身，與香港社會體育名流頗屬稔熟，以爲人隨和接洽，以「綽頭」靈活見稱，自二次大戰後即在新聞界混了近二十年，據說潘氏的家庭頗大，有幾位太太和兒女多人，是晨與其一同被警方逮捕之女子陳艷娟，即爲其中的一位太太，亦爲平時與其最親密者。

派人士來往，並且替左派的幹線撰寫馬經，生活與經濟大為改進，年前，彼更進一步的搭上了左派的路線，實行回大陸「觀光」一番，藉此多多親近，自此表面看來，言行更為「前進」。

在月前，這夫婦見人如日夕，水銀燈下忙亂，覺得她這樣太辛苦了，因此向她提出，待遠遊歸來後，不可再過水銀燈下的生涯，張仲文為遵從夫婿的意見，所以決定息影，專心做賽師奶。

截至本年初，他更與「前進」報人胡棣周合作，將田豐馬經為基本的刊物，改為每日一版的新聞紙，以其中一位太太（陳艷娟）作督印人，彼為社長兼總編輯。

▲ 豐日報出版
田豐日報出版初時輯全由香港夜報支持，胡棣周在其主持卜之香港夜報及新午報之辦事處，除借出部份地方給予
田豐日報半屬聰郎外，
「未完」

▲ 潘空館上陣
社團整肅人士進行中

不同思想者自離

致力謀求本身福利，推廣而致社會
公益，返十年來各方案發展，與日俱進，經常均有良好活動。迨本年五月騷動狂潮發生後，整個社會秩序，備受影響，以致無數社團正常活動，迫得暫告停頓，間接亦使一般清貧必要援助份子，亦因而蒙受不必要之損失。由於社團之主持者及一般受惠者，皆同歸香港。

張仲文昨在機場披露，謂她遠遊歐陸歸來，即卸影衣，退出影壇，記者探聽她何以退出影壇？張仲文表示，本來結婚後希望每年祇拍演一兩部影片，作消遣性質，並且不與任何影片公司簽長期合約，然而，她婚後，製片家紛紛邀她拍片由於不欲辜負別人美意，相繼接下多部影片，而引致她不能經常陪伴夫婦，亦可重展會場。

各清遠樓社示屬。受
醫 中
鳳金林 雄國曾
喜市定東街鄰街
2042 Franklin St., Van. 6, B.C.
電話：254-4618

He Ho Chop Suey
102 E. Pender St.,
Vancouver 4, B. C.
MU 1-1030

（特訊）本港工業出易，各地海關，須有當局辦理，非官方之簽發則工商業團體如香港總商會及印度商會分別辦理。▲工商處長蘇弼昨親自證書合法機

之問題人物作爲討論，將其會籍開除，被開除者提出抗議或有所申辯，大抵有自知之明之故。

小故發生，料間，各會應有必要，同時認爲堪，故在最近或亦在所難免。經過此次暴亂共治，因是整一局前要着，各會顯份，給予自以爲過往共同不同各異日趨別以暗示方式，易求發展而小故發生，料間，各會應有必要，同時認爲堪，故在最近或亦在所難免。經過此次暴亂共治，因是整一局前要着，各會顯份，給予自以爲過往共同不同各異日趨別以暗示方式，易求發展而

台灣良友牌 罐頭涼粉 上批賣清

新貨上市特價推銷
那華斯高沙銀行
六年儲蓄證券
△鬆化美味彩色蝦片
司公隆永
司公利庚
GA-NGLY TRADING LTD.

華發元有限公司
Yuen Fat Wah Jung CO. LTD.
262 PENDER ST. E. VANCOUVER, 4, B.C.
新電話 682-6574 682-6575

新到大帮
唐山冬瓜仔 採手鮮蓮藕
花旗大蝦肉 正氣生南羌
域埠苦瓜毛瓜 本土合時蔬菜

泰興有限公司
TAI HING COMPANY LTD.
265 E. Pender St. Vancouver B.C. Canada
電話 MU 4-1028

黃經紀

Wong Horne Agencies
General Agent
441 Gore Ave.
Vancouver 4, B.C.

代理 老幼人壽燕梳
買賣營業經紀
中西契約文件
接辦 會計文房事務
填報人息稅紙
專車送貨 外埠訂貨 付貨快捷

良友牌涼粉 新大蠟政
五磅庄竹筍 花旗蝦肉
吾豉油包仔 大埠腐乳
去衣大杏仁 大紅灰蛋
五磅庄馬蹄 五彩皮蛋
本土瓜菜 苦瓜 毛瓜 大幫供應

大帮

NOTARY PUBLIC
Gordon W. Cumyow
501 Main St.
華人道場
標杆樓銀行二樓
片打街請由正門入可矣
粗細炸麵
全蛋干麵
淨千麵
零沽發行 欽四索辦
電話 MU. 1-6513

廣東麵廠
NIFTY NOODLES LTD.
1355 Parker Street
Vancouver, 4, B.C. AL 5-3231

華人道場
標杆樓銀行二樓
片打街請由正門入可矣
華人道場

及辦理各類文件
代理實業貿易

華人道場
標杆樓銀行二樓
片打街請由正門入可矣
華人道場

<p

雲山喋血記

著者

金華

亮邱鳳翔

朱邱二人

頭陀

向內疾馳

時已四更過後

月冷

星沉

朔風凜冽

羊城裏

的人家

都在大夢沉沉中

按察衙門裏

樓台錯落

刁斗森嚴

頭陀和朱國亮

一輪流把守

朱國亮見他們中計

便從瓦上

向內飛越

韓欣禹天雄

二人

腳踏

兩條人影

猛撲過來

朱國亮

從瓦上

不動

一陣亂箭

射來

朱國亮

伏在瓦上

不動

綜合新聞

至孝篤親籌懇親費
熱心昆仲響應捐款

(雲訊) 本埠至孝篤親所，籌捐

懇親費，已該前訊，深得熱心昆仲擁護

，連續收到品乾一百元，煥聯二十元，

奕臣、顯儀，勝才，星泰，祖開，每十

元，維燕、渠章，明統，龍有，葉叢，

天相，美好，明基，廣林，金榮，周陳

氏姑婆，頌唐，鴻杓，振謀，明傑，焯

勝，賢隆，世傳，就勝，昭弼，有勝，

世熙，象顯，批仲，每五元，永富，惠

乾，惠榮，奕芳，健安，振強，雪臻，

每三元，顯榮，世逢，世謀，世本，每

二元。

又訊：該所各埠昆仲樂助經費，計

有胡忠原，市山媽袁耀民，每十元

，澳洲毛利伴陳榮享夫婦共十元，胡錦

元，多城陳鉅文，雪臻，每五元，孔麟三

元，官連二元，其熱心務族，該所同人

，集於陶陶酒家，設筵歡宴，首由黃文甫

君致歡迎詞，大意謂雲市為全加最大之

技術學院男女師生五十餘人，由活考者

夫人領隊，日十四正午十二時，各齊

大的華埠，吾人款待旅遊學生，並由周

子平實家引導參觀名勝地點，華埠優

秀地方商號團體，俾知中國文化，以及

華僑對外來旅遊客招征之懇摯，希望你

等歸返安省後，留有一番良好印象，詞

，計有黃會賢、淵偉、忠傳、樹鄭、錦

成，每五元，伍善予，黃世勤，昭立，

恭禧，每三元，其餘數目由中加友誼會

財政主任李道全君負責包足，又陶陶酒

家老板關邦健報效汽水五十樽，該筵會

至午後一時畢，施由馬子平、陳肇期、

林妙娟、林煥英等引導華埠各處觀光地

該旅行團時間匆促，待車離雲返安省未

能一一瀏覽云。

虎貓隊險勝滿地可

多朗度明戰點問頓

(本報體育專訊) 東方組勁旅之一

之坎城虎貓球隊，昨被點滅敗北，是役雙

方全力硬拼，爭取名列第三，虎貓隊是

方全員還生，在上半時曾被滿城隊以十

分擊敗，爭取名列第三，虎貓隊是

本陣地後，昨日虎貓征滿城，與滿地可

球隊會戰，由於雙方首敗敗北，是役雙

方全員還生，在上半時曾被滿城隊以十

四比七佔先，至完場時以十七比十六勝

滿城隊，贏來驚險吃力。

又訊：以十八比十七險勝獅子球隊之多

城亞高球隊，昨日拔隊離雲轉往點問頓

，並定明晚八時與愛基斯摩隊比賽，是

役雙方力悉敵，過程預料有精采演出

，聞第二電視台依時轉播，球迷留意。

李氏分所定期秋祭

(雲訊) 雲高華埠李氏分所，以孟

蘭佳節，定于本月二十日(禮拜日)舉

行秋祭典禮，仰李氏宗人，於該日下午

一時，到李氏公所，搭車前往公共墓園

致祭先靈，以表追思之敬，祭畢，返回

公所飲福齋敘云。

司徒 黃婚禮在即

(雲訊) 儒彥劉毓先生之第三公子

國威君與閩人黃伯猷先生之次女公子瓊

芳小姐，定於本月十九日(星期六)下午

二時，在本埠四十一街西五百八十五號

西人路德教堂舉行結婚禮，同日下午六

時假座新華僑酒樓設筵慶宴，國威君曾

畢業本埠工程學院並出身於卑詩大學，

現任列氏建築公司電劃師四年，瓊芳

小姐畢業真光女子中學現任文張學校教

師已屆十年，各親友聞訊紛紛道賀，連

日來且有李錦開夫人、黃妙簡小姐、黃

文雄醫生夫人先後依照西人習俗，特別

在婚禮前在各人大府設派對茶會邀請新

娘及朋儕共叙，致送禮物，衷心道賀，四時皆春，快樂幸福，才子佳人，結婚

黃燦世翁九秩壽慶

(雲訊) 老僑黃燦世翁，台城北坑

村人，來加數十年，素重儒學，克勤克

儉，兒女成材，箕裘克紹，黃翁適值九

秩皆春，快樂幸福，才子佳人，結婚

有日，想屆時必有一番熱烈。

本美容院茲定於八月十九日(星期六)

舉新張開業典禮，特設茶點咖啡飲食

△特別代東

巴黎美容院 PARIS GAL

347 E. HASTINGS ST.
PHONE: 688-4136

本人有十餘年女子

電髮之經驗，曾任

職於 HANSE GRUNE

假髮公司，現為便

利各界華僑婦女起見，特設美容院於

華區，新張伊始，凡剪此告白駕臨者

特價八折優待。

綵衣承歡桃筵宴客

(雲訊) 老僑黃燦世翁，台城北坑

村人，來加數十年，素重儒學，克勤克

儉，兒女成材，箕裘克紹，黃翁適值九

秩皆春，快樂幸福，才子佳人，結婚

有日，想屆時必有一番熱烈。

本美容院茲定於八月十九日(星期六)

舉新張開業典禮，特設茶點咖啡飲食

△特別代東

巴黎女子美容院 PARIS GAL

347 E. HASTINGS ST.
PHONE: 688-4136

本人有十餘年女子

電髮之經驗，曾任

職於 HANSE GRUNE

假髮公司，現為便

利各界華僑婦女起見，特設美容院於

華區，新張伊始，凡剪此告白駕臨者

特價八折優待。

中國洪門民治黨

(本報體育專訊) 五祖堂年

舉新張開業典禮，特設茶點咖啡飲食

△特別代東

中國洪門民治黨

中國洪門民治黨

中國洪門民治黨

中國洪門民治黨

中國洪門民治黨

中國洪門民治黨

中國洪門民治黨

中國洪門民治黨

中國洪門民治黨

中華女子美術院

(本報體育專訊) 伍澤森

舉新張開業典禮，特設茶點咖啡飲食

△特別代東

中華女子美術院

中華女子美術院

中華女子美術院

中華女子美術院

中華女子美術院

中華女子美術院

中華女子美術院

中華女子美術院

中華女子美術院

巴黎女子美術院

(本報體育專訊) 伍澤森

舉新張開業典禮，特設茶點咖啡飲食

△特別代東

巴黎女子美術院

巴黎女子美術院

巴黎女子美術院

巴黎女子美術院

巴黎女子美術院

巴黎女子美術院

巴黎女子美術院

巴黎女子美術院

巴黎女子美術院

中華女子美術院

(本報體育專訊) 伍澤森

舉新張開業典禮，特設茶點咖啡飲食

△特別代東

中華女子美術院

中華女子美術院

中華女子美術院

中華女子美術院

中華女子美術院

中華女子美術院

中華女子美術院

中華女子美術院

中華女子美術院

中華女子美術院

(本報體育專訊) 伍澤森

舉新張開業典禮